



В Игринском районе проводится доследственная проверка по факту утопления мужчины



Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту гибели 62-летнего жителя Игринского района.

По данным проверки, 25 июля 2022 года вечером в водоеме в деревне Байвал Игринского района обнаружено тело 62-летнего местного жителя. Установлено, что накануне мужчина употребил спиртные напитки и в состоянии алкогольного опьянения отправился купаться.

В рамках доследственной проверки проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы, знакомые и родственники погибшего. Выполняются все необходимые мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

27 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1709776>